

高淳国际慢城金花旅游节本周六开幕

本报(记者 刘全民 通讯员 高宣)记者从昨天举行的第十五届中国·高淳国际慢城金花旅游节新闻发布会上获悉,今年高淳金花节将于3月11日上午10:18在檀溪国际慢城景区桃花扇广场拉开帷幕,活动将历时两个多月。

今年是旅游业复苏之年,作为高淳四大节庆之一的高淳金花节已走过了14年历程,成为高淳独特的“金色名片”。据悉,此次开幕式将采用“双线办节”的方式,线上开幕式将在央视视频、央视网、抖音等多个平台直播,其间还将通过多轮抽奖送出丰厚的金花节旅游大礼包。值得一提的是,开幕式上还将举行“花开中国·首‘绽’高淳”启动仪式,以高淳的“金色浪漫”起笔,汇集全国特色赏花资源,把春天独有的“花样”带给全国游客。

江宁推动稳企惠企政策落地落实

打好“组合拳”,135亿元助企纾困

本报(记者 杜莹)记者昨从江宁区获悉,去年该区围绕推动国家、省市区稳增长一揽子政策措施落地,精准施策、精细服务,各相关部门打好“组合拳”,真金白银助力市场主体纾困稳岗、健康发展,全区全年共计兑付惠企资金超135亿元。

江苏方天电力技术有限公司以自主创新研发见长,专注于发电技术监督和检测试验、智能电网产品研发与工程服务、电网生产应用系统开发运维等六大业务板块,目前已拥有多项国家发明专利。“2022年新的组合式税费支持政策出台,为我们公司带来了实实在在的税收优惠,公司全年共

享受增值税留抵退税1674万元。”江苏方天电力技术有限公司总工程师陈建康说,这笔资金入账,有效缓解了公司的现金流压力,也增加了公司的实际竞争力,为后期的跨越式发展注入了动力。

留抵退税政策让“真金白银”政策红利直达市场主体,是助企纾困、提振经济最直接、最有效的举措之一。记者获悉,去年江宁区办理增值税留抵退税96亿元,居全省县域前列;全区14.07万户小规模纳税人享受免征增值税优惠政策,累计减免金额11.26亿元;增值税小规模纳税人、小型微利企业和个体工商户减征“六税两费”减免

金额3.54亿元,减免户次7.15万户。

“江宁城建集团一次性给我们减免了6个月约23万元租金,这对我们而言是一笔不小的开销。”南京优兰朵艺术培训有限公司负责人激动地说,去年3月受疫情影响,该企业暂停营业,城建集团及时落实租金减免政策,切实减轻了企业负担。

数据显示,以江宁城建集团为代表的区国有企事业单位去年共为4791户服务业小微企业和个体工商户减免租金3.67亿元。

除缓缴减免各类税费、减轻企业房租负担外,江宁区还强化企业金融信贷支持,提升社保帮扶水平。去年,

该区召开银企对接会6场,达成意向融资6000万元;举办“凤凰金融汇”上市直通车线上活动7场,邀请上交所、华泰证券等机构为100余家企业提供上市培训辅导;通过省综合金融服务帮助区内企业融资120.2亿元,通过民营企业转贷基金,帮助区内企业办理转贷业务1439笔,使用转贷基金67.37亿元。对4.7万家参保单位、48.62万名参保职工减免社会保险费,累计减免10.59亿元,减免总额列全市各区第一;为1770家小微企业发放招聘高校毕业生社保补贴1848.87万元;开展岗位技能提升培训20017人,补贴金额549.44万元。

“强信心 开新局——五拼五比晒五榜”大型融媒行动第九站走进浦口区

探访装备制造与集成电路企业

南京日报/紫金山新闻记者 俞凡 杨婧

昨天,南京报业传媒集团紫金山新闻客户端联合南京发布工作室、南京“11+1”区融媒体中心共同推出的“强信心 开新局——五拼五比晒五榜”大型融媒行动进行到第九站,镜头聚焦浦口经济开发区装备制造与集成电路企业。

南京浦口经济开发区管委会营商环境部副部长程思亮介绍,开发区成立于上世纪90年代,2009年,园区转战桥林新城,开始二次创业。目前已经形成了以集成电路和高端交通装备制造两个主导产业引领下的产业集群。

坐上接驳车,主播跟随南京依维柯汽车有限公司整车厂党委书记涂汪洁来到冲压车间。冲压是整车生产的第一道工序,这里有一条全自动生产线,机器人正在全封闭环境中生产,安全和效率都能得到很大保证。“今年因为有新

车型加入,全年目标多了2万多台!”据介绍,今年公司1-2月份订单同比都是上升的,公司上下信心满满,工人们正满负荷运转,保证订单交付。

无尘车间内,穿着专用隔离服的工作人员正在熟练操作,一枚枚芯片完成封装,从生产线上鱼贯而出。在园区另一家企业江苏芯德半导体科技有限公司,主播第一次见识了芯片生产的场景。“未来在设计新的厂房的时候,规划的就是无人车间,基本上不靠人来运作了。”公司总经理潘明东介绍,2022年公司完成了约3亿的销售额,今年春节以来整体市场恢复的信心很大。“相信今年能在2022年的基础上再翻一番,甚至更高!”

1月28日,南京浦口区召开全区强化作风建设推动高质量发展大会,会议之处,当前浦口正处于融合发展的关键推进期、改革创新的深化拓展期、品牌优势的巩固释放期、区域能级的跨越提升期,必须全力加快一体化、全力挖掘



记者在南京浦口经济开发区采访。

南京日报/紫金山新闻记者 芦嘉晨 摄

动力源、全力做好绿文章、全力建好新主城。

本期行动在南京发布视频号、紫金山新闻客户端、紫金山视频号、浦口发

布视频号上同步播出,全网累计播放量超30万次。行动还将陆续走进南京其他各区,展现“五拼五比晒五榜”竞赛活动进展成效。

龙潭街道心系1300多货车司机

党群服务站 贴心落脚地

南京日报/紫金山新闻记者 朱旌旌 通讯员 张艳 朱利虎

“全国的货车司机同行们,我现在所在的位置是南京市栖霞区龙潭街道保通路货车驿站,你们看,这里有空调、冷藏柜,还有洗漱间、淋浴房,吃口热饭、洗个热水澡,都不成问题……”3月1日,抖音号“孙大国子”上传了一条“吆喝”视频,画面中,朴实憨厚的“孙大国子”一脸兴奋,举着手机转圈圈,试图360度展示这一贴心的“落脚地”。

“孙大国子”本名孙建国,江苏盐城人,从事货车司机这一行业已超过十年。平日里,他都会驾驶着20多米长的大货车,载满商品往返于南京龙潭港和浙江台州之间。“别人看到我们这个‘庞然大物’都怕!一般停在路边会堵塞交通。”孙建国说,由于货车又长又宽,因此中途停车极为不便。“我们基本上是人不离车。货一卸,车就得开走。”

同他一样,常年跑货车的“卡友”们几乎都是这个生活状态。一路奔波不停,“蜗居”在货车驾驶室,“将就”着过生活。

保通路货车司机党群服务站距离

龙潭港不远,从靖西大道拐弯进去即可。因其背靠断头路,因此路两边均可停车。路口,大红色的标牌格外明显,明黄色的货车造型让司机们顿生亲切之感。推开玻璃门,映入眼帘的便是明亮与温暖。约3300平方米的服务站内,空调、电视、座椅一应俱全,“百宝”药箱、各色书籍摆放得整整齐齐,生机勃勃的绿植也让人们心情愉悦,还有热水房、洗漱台供司机们免费使用,单独设立出来的淋浴间也备受司机好评。“不仅能安全停车,安心休憩,还能舒服服洗个热水澡,让我们这些背井离乡、在外打拼的人感受到了家的温暖。”孙建国说,在服务站设立的“新”语“新”愿展板上,他留下了“大美龙潭”的字样,“很感恩,从此车轮上也有了家。”

龙潭街道辖区内,拥有长江规模最大、现代化程度最高的专用集装箱港区,辖区内物流企业达243家,日进出货车1000余辆,每日流动货车司机约1300余人。保通路货车司机党群服务站的启用,无疑为众多司机筑起了“红色港湾”。而这并非该街道首次暖心之举。

“依托港口,立足物流企业多,货车司机集中等实际特点,街道工委探

索建立了货车司机党群服务站,为货车司机等新业态新就业群体打造功能齐全、环境舒适的常态化开放活动阵地。”该街道相关负责人介绍,去年7月1日,街道第一家货车司机党群服务站正式启用,选址于货车司机集中居住的龙岸花园社区商业街。而后又在江畔人家社区、龙潭村在内的暖“新”驿站开展10余场暖“新”服务,凝聚新就业群体力量。去年底,保通路货车司机党群服务站建设完成,经过一段时间的试运营,于近日正式启用,将服务范围辐射得更广,功能更齐全。

依托龙岸花园智慧社区“云平台”,街道还在龙岸花园货车司机党群服务站建立了慧“新”管理数字化平台,将社区内505名货车司机和16名党员货车司机的信息摸清、串联,实现人员信息精细化管理,将社区治理与港口管理有机融合。“我们希望让货车司机从散到聚,让活动阵地从无到有,让暖心服务从单到多,让司机们开到这里就是‘家’。”该街道相关负责人说,下一步,街道将在出入街道的主入口及重要路段再打造5个服务驿站,为货车司机提供歇脚休憩、饮水充电等暖“新”服务。



立体种植 育出新希望

近日,在江北新区盘城街道格冠生态园,农户正在立体大棚内种植、管护瓜果蔬菜苗。据了解,该生态园采用立体种植设施设备,有效利用空间培育草莓、黄瓜、萝卜等蔬菜瓜果,育苗成本降低50%。

南京日报/紫金山新闻记者 孙中元 摄

欧葆庭 ORPEA 国际颐养中心 开业7周年庆典 专业养老照护特惠价1.5万元/月起 活动时间:3月1日-4月30日



江苏省5级养老机构·南京市5级养老机构 多学科团队管理模式 欧洲标准的质量体系 人文关怀的企业文化 优雅安心的生活环境

欧葆庭仙林国际颐养中心 咨询电话:400 900 5906 南京栖霞区灵山北路188号 欧葆庭仙林国际颐养中心



品牌官方公众号